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Ευλογία και τιμητική αναγνώριση στη 
Βασιλόπιτα του Δημοτικού Συμβουλίου Παγγαίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Το εσπέρας της Παρασκευής 16ης Ιανουαρίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. 
Χρυσόστομος, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου 
Παγγαίου και πλαισιωμένος από Ιερείς της πόλεως, ευλόγησε 
και έκοψε τη Βασιλόπιτα του Δημοτικού Συμβουλίου Παγγαίου, 
παρουσία του Δημάρχου Παγγαίου κ. Φιλίππου Αναστασιάδη, 
του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνου 
Γάκη και όλων των Δημοτικών Συμβούλων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, απευθυνόμενος στους Δημοτικούς Συμβούλους 
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του Δήμου, ευχήθηκε ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός να εμπνέει κλίμα ενότητας και 
αγάπης μεταξύ τους, να φωτίζει κάθε καλή τους σκέψη και να ενισχύει κάθε καλή 
προσπάθεια που έχει ως σκοπό το κοινό καλό των δημοτών και της ευρύτερης 
περιοχής του Δήμου Παγγαίου, ενώ παράλληλα ευχαρίστησε άπαντες για την καλή 
και ουσιαστική συνεργασία τους με την τοπική Εκκλησία, με απώτερο στόχο τη 
διακονία των πολιτών.

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Παγγαίου, ο οποίος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο και τους Ιερείς για την παρουσία τους στην τελετή και ευχήθηκε 
προς τους Δημοτικούς Συμβούλους μια καλή και δημιουργική χρονιά, προς όφελος 
του Δήμου Παγγαίου και των δημοτών του. Ακολούθως, ο Δήμαρχος και το 
Δημοτικό Συμβούλιο τίμησαν τον Εφημέριο του Μελισσοκομείου, Αιδεσιμώτατο 
Πρεσβύτερο π. Κοσμά Κυδωνόπουλο, καθώς και την Πρεσβυτέρα Ιωαννίδου Χρυσή, 
για την αξιέπαινη πράξη τους, αφού προ ημερών ο π. Κοσμάς, ως νοσηλευτής, 
προσέφερε επί περίπου μία ώρα τις πρώτες βοήθειες σε συντοπίτη μας που υπέστη 
καρδιακή ανακοπή, έως ότου μεταφερθεί στο νοσοκομείο, γεγονός που συνέβαλε 
καθοριστικά στη θετική έκβαση της υγείας του, υπογραμμίζοντας ότι η πράξη του 
αποτελεί παράδειγμα και κίνητρο ενθάρρυνσης για την ενεργό εμπλοκή και άλλων 
συμπολιτών μας, εκπαιδευμένων ή μη, σε παρόμοια περιστατικά προσφοράς και 
αλληλεγγύης.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού συνεχάρη θερμά τον κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεώς μας 
για την αυταπάρνηση και το υψηλό αίσθημα ευθύνης που επέδειξε, αναφέρθηκε 
ιδιαιτέρως στο ήθος του και στην υποδειγματική άσκηση των καθηκόντων του 
τόσο ως κληρικού όσο και ως νοσηλευτή, επισημαίνοντας ότι η προσφορά του 
αποτελεί ζωντανή μαρτυρία αγάπης και διακονίας προς τον άνθρωπο.

Παράλληλα υπογράμμισε το σημαντικό καλό που προσφέρει στην κοινωνία και ως 
πολύτεκνος πατέρας, ο οποίος μαζί με την καλή του Πρεσβυτέρα ανατρέφει πέντε 
ανήλικα τέκνα με πίστη, αξίες και αγάπη. Με την αφορμή αυτή, ο Σεβασμιώτατος 
έστειλε προς όλους ένα ισχυρό και επίκαιρο μήνυμα για το σοβαρό ζήτημα του 
δημογραφικού προβλήματος που απασχολεί την πατρίδα μας, τονίζοντας με 
έμφαση ότι τα χωριά μας σταδιακά ερημώνουν και ότι η στήριξη της οικογένειας 
και της ζωής αποτελεί κοινή ευθύνη Εκκλησίας, Πολιτείας και κοινωνίας, ώστε να 
διασφαλιστεί ένα ελπιδοφόρο μέλλον για τον τόπο.
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